



**FRIDAY SERMON / വെള്ളിയാഴ്ച വൃത്തുബ
HAZRAT KHALIFATHULLAH MUNIR AHMAD AZIM (A)**

**19 JUNE 2020
27 SHAWWAL 1441 AH**

**THE ATTRIBUTES OF ALLAH (Pt.9)
അല്ലാഹുവിന്റെ സവിശേഷ ഗുണങ്ങൾ (ഭാഗം-9)**

സലാമിനു ശേഷം ഹസ്രത് വലീഫത്തുല്ലാഹ് തശഹ്ഹുദ്, തഅവൂദ്, സൂറ:അൽഫാതിഹ ഓതിയ ശേഷം **അല്ലാഹുവിന്റെ സവിശേഷ ഗുണങ്ങൾ (ഭാഗം-9)** എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി വെള്ളിയാഴ്ച വൃത്തുബ ആരംഭിക്കുകയുണ്ടായി.

അൽഹംദുലില്ലാഹ്! സുമ്മ അൽഹംദുലില്ലാഹ്! അല്ലാഹുവിന്റെ ഗുണനാമങ്ങൾ എന്ന വിഷയത്തെ സംബന്ധിച്ചുള്ള പ്രഭാഷണം നാം ഇന്നും തുടരുകയാണ്. അതുപോലെ അവൻ, അല്ലാഹു മാനവനുമേൽ ചൊരിഞ്ഞ അത്യുദാത്തമായ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കുള്ള നന്ദി പ്രകാശനവും ഇതിലൂടെ നിറവേറ്റപ്പെടുകയാണ്. അവന്റെ ഏറ്റവും മനോഹരമായ നാമങ്ങളിലൂടെയാണ് നാം അവനോടുള്ള നന്ദി പ്രകാശിപ്പിക്കുന്നത്.

ആദം(അ)ന്റെ സൃഷ്ടിപ്പ് വേളയിലും അതേതുടർന്നും അല്ലാഹു(ത)യിൽ നിന്നും അനേകം അനുഗ്രഹങ്ങൾ അദ്ദേഹം സ്വായത്തമാക്കുകയുണ്ടായി. ദൈവത്തെപോലെയുള്ള ഉന്നതമായ പദവിയിലായിരുന്ന ഉന്നതൻമാരുടെ സംഘത്തിലായിരുന്നതായി നമുക്ക് കാണുവാൻ കഴിയുമായിരുന്നു. (അവരുടെ പദവിയും, വിചാരവികാരങ്ങളും ബന്ധങ്ങളും) അവർ മറ്റുള്ളവരുമായി പങ്കുവെയ്ക്കാതിരിന്നുവെങ്കിൽ! എന്നാൽ അവരിലൂടെയാണ്, സാധാരണ സൃഷ്ടികളെ ഒഴിവാക്കാതെ, ദൈവം തന്റെ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

വിലക്കപ്പെട്ട കനി ഭക്ഷിക്കുന്നതിലൂടെയാണ്, ഭൂമിയി

ലേക്ക് താഴ്ത്തപ്പെടുന്നത് എന്നത് ഒരു വസ്തുതയായി നില നില്ക്കുന്നു, ഇതിലൂടെ അനേകം സന്തോഷമുഹൂർത്തങ്ങൾക്ക്, അത് കാരണമായി എന്നതും ഒരു വസ്തുതയാണ്. എന്നാൽ അല്ലാഹുവിനെ ധിക്കരിച്ചതിലൂടെ എങ്ങനെയാണ്, നല്ല പ്രത്യാഘാതങ്ങൾ ഉണ്ടായത് എന്ന്, നിങ്ങൾ ചോദിച്ചേക്കാം, അതെ! സ്വർഗത്തിൽ ആദമും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യയും അറിഞ്ഞിരുന്നത് ദൈവത്തിന്റെ ചില ഗുണനാമങ്ങൾ മാത്രമായിരുന്നു.

അൽമുഅ്തിയാണ്, അൽമുഹ്സിൻ ആണ്, എന്നാൽ അവൻ മറച്ചുവെച്ചിരുന്ന ദൈവിക രഹസ്യപദ്ധതികൾ ഒന്നും തന്നെ, അവൻ, അവിടെ വെളിപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായില്ല. അവന്റെ അൽഹലീം എന്ന ഗുണവിശേഷണം അവൻ അവർക്കായി സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തുവാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. അതുപോലെ അവന്റെ അസ്സത്താർ എന്ന ഗുണവിശേഷവും വെളിപ്പെടുത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. അൽഗഹൂർ, അത്തവ്വബ്, അൽമുജ്തബി എന്നീ ഗുണനാമങ്ങളും, മറ്റനേകം ഗുണനാമങ്ങളും അവൻ വെളിപ്പെടുത്തുവാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. അവന്റെ മഹാമനസ്കതയുടെ ആധികൃത്താൽ അവർ ചെയ്ത തെറ്റിന് അവരെ ഉടനെ ശിക്ഷിക്കുവാൻ തയ്യാറായില്ല. കാരണം അത് അവന്റെ സവിശേഷമായ ഒരു ഗുണനാമമാകുന്നു. വ്യക്തിത്വത്തിലലിഞ്ഞു ചേർന്നതാകുന്നു. സമയം നീട്ടി നല്കുക എന്നത്! പാപിക്ക് അവസരം നീട്ടിനല്കുന്നു, പശ്ചാത്തപിക്കുന്നതിന്, അങ്ങനെ ഒരുവൻ പശ്ചാത്തപിച്ചാൽ അവന്റെ നേരെ അവൻ കാരൂണ്യത്തോടെ തിരിയുന്നു. ഇനി അപ്രകാരം ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ, അവന്റെ അധീശശക്തി അവന്റെ മേൽ പിടിമുറുക്കുന്നതാണ്, എന്നിട്ടവനെ വേദനാജനകമായ പ്രതികാര നടപടി അവന്റെ മേൽ പ്രയോഗിക്കുവാൻ അവൻ കഴിവുറ്റവനാണ്.

എന്നാൽ ദൈവം അവൻ സ്വയം അവർക്ക് വെളിപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി, അവൻ തെറ്റുകൾ മറച്ചുവെയ്ക്കുന്നവനാണെന്ന്! എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ കനി ഭക്ഷിച്ചശേഷം, അവർക്ക് അവരുടെ നഗ്നത വെളിപ്പെടുകയുണ്ടായി, കാരണം അവരുടെ ദൈവികമായ വസ്ത്രം അവർക്ക് നഷ്ടമായി, അപ്പോൾ ആദം സ്വർഗത്തിലെ ഇലകൾകൊണ്ട് അവരുടെ നഗ്നത മറയ്ക്കു

കയുണ്ടായി. ഇതുസംബന്ധമായി വിശുദ്ധവുർത്തൻ പറയുന്നതു കാണുക. അവർ രണ്ട്പേരും സ്വർഗത്തിലെ ഇലകൾ (പറിച്ച്) തങ്ങളുടെമേൽ സ്വയം മറയ്ക്കുവാൻ തുടങ്ങി. (സുറ:താഹ 20:122)

ദൈവം അവരെ പൊതിഞ്ഞ മറ അതായിരുന്നു. അങ്ങനെ പ്രസ്തുത പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പേരുകൾ അൽഹിൽമ്, അസ്സൽ, അൽമഗ്ഫിറ:, അൽഇജ്തിബാ, ഇവകൾ ദൈവീകനാമങ്ങളുമായി യോജിച്ചതരത്തിലായി തീർന്നു. അവൻ അൽഹലീമായി, അസ്സത്താർ ആയി, അൽഗാഫിർ ആയി, അൽമുജ്തബി ആയി. അഹൂഹുറൈറ(റ) റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതായി നമുക്ക് കാണാം. അതിമനോഹരമായ 99 നാമങ്ങൾ, പഴയകാലത്തു വിരചിതമായ നാല് പ്രവാചക വചന ഗ്രന്ഥങ്ങളിലൊന്നിൽ രേഖപ്പെടുത്തപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

അതിനിടയിൽ അസ്സത്താർ പ്രവാചകൻ (സ)യുടെ കാലത്തിന് മുൻപുള്ള രേഖകളിലൊന്നും തന്നെ ഇത് കണ്ടെത്തുവാൻ കഴിയുകയില്ല. ഇത് ആദ്യകാല ഇസ്ലാമിക രചനകളിൽ അപൂർവ്വമായി കണ്ടെത്താവുന്ന കാര്യവുമാണ്. പ്രവാചകൻ (സ)യുടെ അനേകം പ്രാർത്ഥനകളിലൂടെയാണ്, നാം ഇത് മനസ്സിലാക്കുന്നത്. അവന്റെ സവിശേഷമായ ഗുണനാമങ്ങൾ കൂടുതൽ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനായി, ഞാൻ ആദം(അ)ന്റെ വിഷയത്തിലേക്ക് മടങ്ങിപ്പോവുകയാണ്. അതിലൂടെ ഈ കാര്യങ്ങൾ നമുക്ക് കൂടുതൽ നല്ലനിലയിൽ മനസ്സിലാക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.

ഈ സംഭവാനന്തരവും ദൈവം ആദമിനെ അറിയിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്, അതായത് ദൈവം അദ്ദേഹത്തെ തെരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നു എന്ന്! ഈ തെരഞ്ഞെടുപ്പിലൂടെ രണ്ട് ആത്മീയ സ്ഥാനങ്ങൾ പിന്തുടരേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. അതായത് അല്ലാഹുവിലേക്ക് തിരിയുക (അത്തൗബ ഇലൈബി) അവനിലേക്ക് പശ്ചാത്തപിച്ച് മടങ്ങുക. ദൈവീക മാർഗദർശനം നേടുക. (അൽഹിദായ:ഇൻദഹു) അവന്റെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് സംബന്ധമായി, അവനെ ബോധ്യപ്പെടുത്തുവാനായി, സൃഷ്ടിപ്പിനു മുൻപുള്ള പരിഗണനകൾ സംബന്ധമായും, പ്രസ്തുത വൃക്ഷത്തിൽ നിന്ന് കനിഭക്ഷിക്കുന്നതു സംബന്ധമായുള്ള മുൻതീരുമാനങ്ങളും, എന്നാൽ ഈ പ്രവർത്തിയിലൂടെ അവനിൽ

നിന്നും അകന്നു പോകാതിരിക്കുന്നതിനും അല്ലെങ്കിൽ അവന്റെ (ദൈവത്തിന്റെ) പിന്താങ്ങലിൽ നിന്നും അവൻ ആട്ടി ഓടിക്കപ്പെടുന്നില്ല എന്ന വസ്തുതയും ബോധ്യപ്പെടുത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു.

മറിച്ച്, ദൈവം ഇതിലൂടെ ആദമിനോടുള്ള അവന്റെ സൗഹൃദം, കൂടുതൽ സ്നേഹം പ്രകടിപ്പിക്കുവാനുള്ള ഒരവസരമായി മാത്രമെ ഇതിനെ കണ്ട്ിരുന്നുള്ളൂ. ഒരു പഴഞ്ചൊല്ലിൽ പറഞ്ഞതുപോലെ മുൻകടന്ന അവന്റെ അതിർലംഘന ചിന്ത അവനെ മുറിവേല്പിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അധിക സൗഹൃദങ്ങൾ പാപങ്ങളെ തടയുന്നില്ല. പ്രഥമവാദത്തിൽ തന്നെ അതിന്റെ അടിത്തറ തോണ്ട്ുന്നതാണ്. യഥാർത്ഥ സ്നേഹം, ഒരാളെ ഒരിക്കലും നിഷേധിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല. തന്റെ പ്രിയ പ്ലട്ട വൻ/പ്രിയ പ്ലട്ട വൾ എന്തു തന്നെ ചെയ്താലും!

ദൈവവചനത്തിന്റെ തുടർച്ച (ആദമിന്റെ വീഴ്ചയെ സംബന്ധിച്ച് ഉപസംഹരിച്ചുകൊണ്ട്) അവന്റെ രക്ഷിതാവ് അവനെ തെരഞ്ഞെടുത്തു, എന്നത്, ദൈവിക തെരഞ്ഞെടുപ്പിലെ ഒരു കൃത്യമായ ഒരു സമയത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നതാണ് എന്ന് കണക്കാക്കുവാൻ പാടില്ല. ആദമിന്റെ നിലനില്പിന്റെ പ്രഥമ ഘട്ടത്തിൽതന്നെ ആ കാര്യം മുൻകടന്നിരുന്നു എന്ന് മനസ്സിലാക്കുക. ഇതുകൊണ്ട്ർത്ഥമാക്കുന്നത്, ഈ തെരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ സ്വാധീനം പ്രകടമാക്കുവാൻ തുടങ്ങിയത്, പ്രസ്തുത അതിർലംഘനത്തിന് ശേഷം മാത്രമായിരുന്നു എന്നതാണ്. അതുകൊണ്ട്ാണ് അല്ലാഹു(ത) അടിവരയിട്ടു പറയുന്നത്. അങ്ങനെ അവന്റെ ദൈവം അവനെ തെരഞ്ഞെടുത്തു, അവന്റെ പശ്ചാത്താപം അവൻ സ്വീകരിച്ചു, അങ്ങനെ, അവൻ, അവന് മാർഗദർശനം നല്കുകയും ചെയ്തു.

അങ്ങനെയാണ്, അതിലൂടെയാണ്, ദൈവിക തെരഞ്ഞെടുപ്പ്, അതിന്റെ സ്വാധീനം, അദ്ദേഹത്തിൽ പ്രത്യക്ഷീഭവിക്കുന്നത്. (പശ്ചാത്താപിക്കുവാൻ അദ്ദേഹത്തിന് അവസരം നല്കിയതിലൂടെ, അല്ലാഹു(ത) അതിനുള്ള അനുവാദം നല്കിയതിലൂടെ, ദൈവിക മാപ്പിനായി പ്രാർത്ഥിക്കേണ്ട പ്രാർത്ഥനകൾ പഠിപ്പിച്ചതിലൂടെ, പശ്ചാത്താപം സ്വീകരിക്കുന്നതിലൂടെ) അദ്ദേഹത്തിൽ ഒരു നവ അഭിനിവേശം ഉടലെടുക്കുകയും,

ദൈവിക മാർഗദർശനം സ്വായത്തമാക്കുകയും ചെയ്തു. ആയതിനാൽ ഈ വചനം നമുക്ക് മൂന്ന് സൂചനകൾ നൽകുന്നു, അതുൾക്കൊള്ളുന്നു. അതായത് തെരഞ്ഞെടുപ്പ് അതിൻഫലമായി പശ്ചാത്താപം ഉണ്ടാകുന്നു, പശ്ചാത്താപത്തിന്റെ ഫലമായി ലഭിക്കുന്ന മാർഗദർശനം.

ആദമിനെ ഭൂമിയിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്നശേഷം, ദൈവം അദ്ദേഹത്തിന്, അവൻ സ്വയം തന്റെ അത്യുന്നത ബൗധികതയാൽ വെളിപ്പെടുത്തിക്കൊടുത്തു. സ്വർഗത്തിൽ വെച്ച് തന്റെ അപാരമായ ശക്തിവിശേഷം വെളിപ്പെടുത്തിക്കൊടുത്തതുപോലെ അതായത് താരതമ്യേന താഴ്ന്ന ഈ ലോകം പ്രത്യക്ഷമാകുന്നത്, കാര്യകാരണങ്ങൾകൊണ്ടാകുന്നു എന്ന് ബോധ്യപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി.

നിങ്ങൾ അറിയേണ്ട ഒരു കാര്യം ദൈവം ആദ്യമായി തന്റെ സൃഷ്ടികർതൃത്വത്തെയാണ് അവൻ സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തുന്നത്. അതുകൊണ്ട് ആദം, അവന്റെ പേരുകൊണ്ട്, അവനോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. അതായത് **യാ! ഖാദീർ/കഴിവുറ്റവൻ** എന്ന നിലയിൽ അവനോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. അതിന് ശേഷം അവൻ (അല്ലാഹു) അവന്റെ പ്രത്യേകമായ ഇച്ഛയെ വെളിപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി. അപ്പോഴും അവൻ അവന്റെ പ്രസ്തുത പേരുകൊണ്ട് അവനോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. **യാ! മുരീദ്! അല്ലയോ സമനസ്സാലെ സേവനം ചെയ്യുന്നവനെ!** എന്നിട്ട് അല്ലാഹു(ത) അവന്റെ തീരുമാനം അവൻ സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി. അതായത് വൃക്ഷത്തിൽ നിന്നും ഫലം ഭക്ഷിക്കരുതെന്ന്! അപ്പോൾ ആദം അവന്റെ പ്രസ്തുത നാമംകൊണ്ട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. അതായത് **യാ! ഹക്കീം!**

സമ്പൂർണ്ണവിധാതാവ്, അതിബുദ്ധിമാൻ, എല്ലാം തീരുമാനിക്കുന്നവൻ, അതിനീതിമാൻ, വിധികർത്താവ് എന്ന നാമംകൊണ്ട് (യാ ഹക്കീം) പ്രാർത്ഥിച്ചു. എന്നിട്ടവൻ മുൻകൂട്ടി വിധിച്ചു. പ്രസ്തുത കനി തിന്നുന്നതിനായി! അപ്പോൾ ആദം അവന്റെ പേരുകൊണ്ട് തന്നെ പ്രാർത്ഥിച്ചു **യാ! ഖഹ്ഹാർ!** അതായത് എല്ലാത്തിനെയും കീഴടക്കുന്നവനായവനെ! ദൈവം അദ്ദേഹത്തെ ശിക്ഷിക്കുവാൻ ധൂതികൂട്ടിയില്ല. അപ്പോൾ ആദം അവന്റെ പേരുകൊണ്ടു തന്നെ പ്രാർത്ഥിച്ചു. **യാ! ഹലീം!**

അല്ലയോ മഹാ മനസ്കതയുള്ളവനെ! ദൈവം അപ്പോഴും അവന്റെ തെറ്റുവെളിപ്പെടുത്തിയില്ല. അപ്പോൾ അവൻ അല്ലാഹുവിനോട് അവന്റെ പേരുകൊണ്ട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. **യാ! സത്താർ!** തെറ്റുകളിലും മറച്ചുവെയ്ക്കുന്നവനെ! അങ്ങനെ ദൈവം അവന്റെ പശ്ചാത്താപം സ്വീകരിച്ചപ്പോൾ ആദം വീണ്ഡും അവന്റെ പേരുകൊണ്ട് തന്നെ പ്രാർത്ഥിച്ചു **യാ! തവ്ബാബ്!** കാരൂണ്യത്തിന്റെ മുർത്തീമൽഭാവവും പശ്ചാത്താപം സ്വീകരിക്കുന്നവനുമായവനെ! അപ്പോൾ ദൈവം ആദമിന് ബോധ്യപ്പെടുത്തിക്കൊടുത്തു. അതായത് അവന്റെ അനുസരണക്കേട്, അവനോടുള്ള സൗഹൃദത്തിന്, അതിയായ സ്നേഹത്തിന് ഒരു കോട്ടവും വരുത്തിയില്ല എന്ന് ! അപ്പോൾ ആദം ദൈവത്തോട് അവന്റെ പേരുകൊണ്ട് തന്നെ പ്രാർത്ഥിച്ചു. **യാ ! വദൂദ്!** അല്ലയോ കരുണാർദ്രമായവനെ!

ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ദൈവം ആദമിനെ ഭൂമിയിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു. നിത്യജീവിതത്തിനാവശ്യമായതെല്ലാം സൗകര്യപ്പെടുത്തിക്കൊടുത്തു. അപ്പോൾ ആദം അവന്റെ പേരുകൊണ്ട് തന്നെ പ്രാർത്ഥിച്ചു. **യാ! ലീതീഫ്!** അല്ലയോ പരോപകാര തത്പരനായവനെ! അപ്പോൾ ദൈവം ആദമിന് അവന് ആവശ്യമായ കാര്യങ്ങൾ നേടുന്നതിനുള്ള സഹനശക്തി പ്രദാനം ചെയ്തു. അപ്പോൾ ആദം അവന്റെ പേരുകൊണ്ട് ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. **യാ ! മുഇൗൻ!** അല്ലയോ! സഹായിക്കുന്നവനെ! എന്നിട്ട് ദൈവം അവന് (ആദമിന്) സ്വർഗത്തിൽ നിരോധിക്കപ്പെട്ടതിന്റെയും, അവന്റെ അതിർ ലംഘനത്തിന്റെയും, തുടർന്നുള്ള വീഴ്ചയുടെയും രഹസ്യങ്ങൾ ദൈവം ആദമിന് വെളിപ്പെടുത്തിക്കൊടുക്കുകയുണ്ടായി. അപ്പോൾ ആദം ദൈവിക ബൗധികത മനസ്സിലാക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും, അവന്റെ പേരുകൊണ്ട് തന്നെ അവനോടു പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്തു. **യാ! ഹക്കീം!** അതിബുദ്ധിമാനായ വിധികർത്താവേ! അപ്പോൾ ദൈവം ആദമിന്റെ ശത്രുക്കൾക്കെതിരിൽ അദ്ദേഹത്തിന് വിജയം നൽകി. അപ്രകാരം വിജയം നൽകിയപ്പോൾ ആദം ദൈവത്തോട് അവന്റെ പേരുകൊണ്ട് തന്നെ പ്രാർത്ഥിച്ചു. **യാ!നസീർ!** അല്ലയോ വിജയം നൽകി സഹായിക്കുന്നവനെ! ഒടുവിൽ ആദമിനെ ദൈവം സഹായിച്ചു, അടിമത്വാവകാശം വഹിക്കുവാനുള്ള

സഹായി, അങ്ങനെ ആദം, അവനോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു, അവന്റെ പേരുകൊണ്ടുതന്നെ, യാ! ദാഹിർ! അല്ലയോ തുണക്കാരനായവനെ!

ഇതൊക്കെ, ആദമിനെതിരിൽ, നടന്ന സംഭവങ്ങളൊക്കെ ദൈവിക തീരുമാനം നടപ്പിലാക്കുവാനുള്ള ഒരു പദ്ധതി മാത്രമായിരുന്നു, എന്നിട്ട് നിയമപരമായ കാര്യങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മേൽ ചുമത്തപ്പെടുകയായിരുന്നു. അതായത് ദൈവം അദ്ദേഹത്തെ ഭൂമിയിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്ന്, അതിലൂടെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മേലും അദ്ദേഹത്തിലൂടെയും സമാധാനം ഉണ്ടാക്കുവാനും- രണ്ടു കാര്യങ്ങളിലുള്ള ദാസ്യം- സമ്പൂർണ്ണമായും പരസ്പര പൂരകങ്ങളായി തീരുന്നതിനായി! ഒരു ദാസ്യം ദൈവിക തീരുമാനങ്ങളിൽ ആദം ബന്ധിതമായി നില്ക്കുക, മറ്റൊന്ന് അവന്റെ (ദൈവത്തിന്റെ) തീരുമാനങ്ങൾ പൂർത്തീകരിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിലൂടെയുള്ള ദൈവിക ദാസ്യം.

ദൈവത്തിന് ഇതിനേക്കാൾ എന്തു മഹത്തരമായ സമ്മാനമാണ് ആദമിന്റെമേൽ ചൊരിഞ്ഞുകൊടുക്കുവാനുള്ളത്? ദൈവത്തിന് ആദമിനോടുള്ള ഉദാരത എത്രമഹത്വമാണ്? ഈ ഉദാരമനഃസ്ഥിതി, പരോപകാര തത്പരത, അല്ലാഹു(ത) ഇത് വിശദമാക്കിയിട്ടുണ്ട്! മാനവകുലത്തിൽ മൊത്തത്തിൽ! എപ്പോഴൊക്കെ മാനവകുലം അപകടത്തിൽ പതിക്കുമോ, മാനവൻ സത്പഥമാവ് വിട്ട് വ്യതിചലിച്ചുപോകുമോ, അല്ലാഹു(ത) യെ അവൻ വിസ്മരിക്കുമോ, അപ്പോൾ അല്ലാഹു(ത) അവന്റെ ആദമിനെ വീണ്ടും റൂഹുൽ ഖുദ്സുമായി നിയോഗിക്കുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത ആദം ഒരു മനുഷ്യനാണെന്നിരിക്കെ, അവന്റെ സൃഷ്ടിയിലുള്ള എല്ലാ ദൗർബല്യങ്ങളോടൊപ്പം തന്നെ, മനുഷ്യസൃഷ്ടിയിലെ-എന്നാൽ അതോടൊപ്പം അല്ലാഹുവിന്റെ കാര്യവും അവന്റെ അപരിമിതശക്തിയും അവനിലേക്കിറങ്ങുന്നു, എന്നിട്ട് ദൈവിക വെളിപാടുകളിലൂടെ അവനെ സഹായിക്കുന്നു, ഒരു പ്രത്യേകമായ ബന്ധത്തിലൂടെ, അത് സ്നേഹത്താൽ സൃഷ്ടിക്കപ്പെടുന്നതാണ്, അത് അല്ലാഹുവിന് അവന്റെ വലീഫ്മാരോടുണ്ടാകുന്നതാണ്, അത്, അപ്പോൾ അവൻ തന്നെ നേരിട്ട് അവന്റെ വലീഫയ്ക്ക്, സഹായി ആയി മാറുന്നതാണ്. ഭൂമിയിൽ അവന്റെ ദൗത്യപൂർത്തീകരണത്തിന് ആവശ്യമായ നിലയിൽ അവൻ (അല്ലാഹു) സഹായിക്കുന്നതാണ്.

അൽഹംദുലില്ലാഹ്. അല്ലാഹു(ത) അദ്ദേഹത്തെ കൈവിടുന്ന തല്ല. മറിച്ച് അദ്ദേഹത്തിന് ആവശ്യമായ മാർഗനിർദ്ദേശം നൽകുന്നു. ഇബ്ലീസിന്റെയും അവന്റെ സൈന്യത്തിന്റെയും പദ്ധതികൾ എങ്ങനെയാണ് പൊളിക്കേണ്ടതെന്ന് അവനറിയാം. എന്നിട്ടവൻ മാനവകുലത്തിന് വഴികാണിച്ചുകൊടുക്കുന്നു. വിശിഷ്ട്യാ അല്ലാഹുവിന്റെ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങളെ അംഗീകരിക്കുകയും, അല്ലാഹുവിന്റെ ദൂതന്റെ ആഗമനത്തെ സ്വീകരിക്കുവാൻ മുന്നോട്ടുവരുന്നവരെയും അവൻ അവന്റെ സത്പഥമാവ് തുറന്നു കാണിക്കുന്നു.

മാനവകുലത്തോടുള്ള അല്ലാഹുവിന്റെ സ്നേഹം ഇപ്രകാരമാണ് വിശദീകരിക്കപ്പെടുന്നത്. ഒരു ദൂതനെ നിയോഗിക്കാത്തതിടത്തോളം കാലം അവൻ ജനതയെ ശിക്ഷിക്കുകയില്ല. പ്രസ്തുത ദൈവദൂതനോട് അല്ലാഹുവിനുള്ള സ്നേഹം, ഒരു പിതാവിന് തന്റെ മക്കളോടുള്ള സ്നേഹത്തിലുമുപരിയായിരിക്കും. അവന്റെ വലീഹയിലൂടെ അവൻ മാനവകുലത്തിന് വഴികാണിക്കുന്നു. ലോകത്തു വന്നിട്ടുള്ള ഏറ്റവും മഹാനായ വലീഹ നമ്മുടെ യജമാനരായ ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് മുസ്തഫ(സ)ആയിരുന്നു. അല്ലാഹു(ത)യുടെ എല്ലാ ദൂതന്മാരും സത്യത്തിൽ, ആദം(അ)ന്റെ ആത്മീയ അനന്തരാവകാശികളാകുന്നു. ഹസ്രത് ആദം (അ)നെ അല്ലാഹു(ത) അനുഗ്രഹിക്കുകയും വെളിപാടുകൾ നൽകുകയും, അതിലൂടെ അവന്റെ, അല്ലാഹുവിന്റെ എല്ലാ മഹത്വവും മാനവകുലത്തിൽ പ്രത്യക്ഷീഭവിക്കുകയും, അങ്ങനെ നാം അവനെ മാത്രം ആരാധിക്കുകയും, നാം നമ്മുടെ സ്നേഹവർഷം അവനിൽ ചൊരിയുകയും, നാം അവനായി സർവ്വതും അടിയറവെയ്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നാം ഇപ്രകാരം ചെയ്യുമ്പോൾ, ദൈവിക കാരൂണ്യവും ദൈവിക സ്നേഹവും നമുക്കായി അവൻ കരുതിവെയ്ക്കുന്നു. ഇൻശാ അല്ലാഹ് !

ഇന്നത്തെ പ്രസംഗത്തിന്റെ ഒന്നാംഭാഗം ഞാനിവിടെ ഉപസംഹരിക്കുകയാണ്. ഇൻശാഅല്ലാഹ്! അടുത്ത വെള്ളിയാഴ്ചയും ഇതേ വിഷയം തുടരുവാനുള്ള തൗഫീഖ് അവൻ നൽകി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ!

എല്ലാ വിശ്വാസികളെയും അല്ലാഹു(ത) അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ!

അവനുമായി കൂടുതൽ ചേർന്നുനില്ക്കുവാൻ അവൻ അവരെ സഹായിക്കട്ടെ! വിശിഷ്ടാ ഈ നൂറ്റാണ്ടിൽ അവന്റെ വലീഫ യുടെ ആഗമനസമയത്ത്! മാനവകുലത്തിന്റെ ഹൃദയങ്ങളെ അല്ലാഹു(ത) തുറക്കട്ടെ! ഈ പ്രകാശം കാണുവാൻ അവരെ അവൻ സഹായിക്കട്ടെ! അവന്റെ സമാനതകളില്ലാത്ത ഔന്നത്യം അവർ അംഗീകരിക്കട്ടെ. അവന്റെ പ്രതിനിധിയെ അവർ അംഗീകരിക്കട്ടെ! അങ്ങനെ അവരും ഈ നൂറ്റാണ്ടിലെ അവന്റെ സ്നേഹത്തിന് പാത്രീഭൂതരാകട്ടെ! ഇൻശാ അല്ലാഹ്! ആമീൻ!

DIVINE REVELATIONS

ദിവ്യവെളിപാടുകൾ

രണ്ട്ാം ഭാഗം: ഈ വെള്ളിയാഴ്ച തഹ്ജ്ജൂദ് നമസ്കാരാനന്തരം വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ ലഭിച്ച വെളിപാടുകൾ. ഒരു പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യത്തെ സംബന്ധിച്ച് ഒരു തീരുമാനമെടുക്കുന്നതിന് മുൻപ് അല്ലാഹു(ത)യോട് വളരെയധികം ദുആ ചെയ്യുകയുണ്ടായി. അൽഹംദുലില്ലാഹ് അല്ലാഹു(ത) എനിക്ക് ഈ വെളിപാടുകൾ ഏകദേശം 3.05 a.m.ന് (വളരെ വലിയ തണുപ്പുള്ള രാതിയായിരുന്നു) നല്കുകയുണ്ടായി. ഈ ദൈവിക സന്ദേശങ്ങൾ എനിക്ക് മൂന്ന് പ്രാവശ്യം വെളിപ്പെടുത്തപ്പെടുകയുണ്ടായി. ഫജ്ർ നമസ്കാരസമയം വരെ അതു തുടരുകയുണ്ടായി!

അൽഹംദുലില്ലാഹില്ലല്ലദീ അൻസല അല അബ്ദിഹിറൂഹിൽ ഖുദ്സി വലം യജ്അൽലഹു ഇവജ്

തന്റെ ദാസന്റെമേൽ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ ഇറക്കിയ അല്ലാഹുവിനാകുന്നു സർവ്വസ്തുതിയും, ഇക്കാര്യത്തിൽ അവൻ യാതൊരുവിധ അവ്യക്തതയും കാട്ടിയിട്ടില്ല. (അതായത് അവ നിറക്കിയെ വെളിപാടുകളെല്ലാം സത്യമായതു തന്നെയാണ്, അവയിൽ യാതൊരുവിധ സംശയവുമില്ല.)

അന്നഹു ലൻയുഅ്മിന മിൻ ഖൗമിക്ക ഇല്ലാ മൻ ഖദ് ആമന ഫലാ തബ്തഇസ് ബിമാകാനുയഹ്അലുൻ

നിന്റെ ജനതയിൽ (ഇവിടെ സൂചിപ്പിക്കുന്നത് മൗറിഷ്യ

സിലെ ജനങ്ങളാണ്) ഇപ്പോൾ വിശ്വസിച്ചവരല്ലാതെ മറ്റാരും പുതുതായി വിശ്വസിക്കുന്നതല്ല. അവർ ചെയ്യുന്നതോർത്ത് നീ ദുഃഖിക്കേണ്ടതില്ല.

അഹ അൻത തുക്രിഹുന്നാസ ഹതാ യക്കൂനു മുഅ്മിനീൻ

ജനങ്ങൾ വിശ്വാസികളായി തീരുവാൻ നീ അവരെ നിർബന്ധിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ടോ?

ഫജ്തനിബു ലഅല്ലക്കും തുഫ്ലിഹുൻ

അവരെ വിട്ടുപോവുക, അതുമൂലം നിങ്ങൾ വിജയികളായി തീരാം.

വ ഉലാഇക്ക ഹുമുൽ മുഅ്തദുൻ

അവർ തന്നെയാണ് പരിധിലംഘകർ

വ അന അഖ്തർതുക ഫസ്തമിൻ ലീമാ യുഹാ

ഞാൻ നിന്നെ തെരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നു. ഞാൻ നിനക്ക് നൽകാൻ പോകുന്ന വെളിപാടുകൾ ശ്രദ്ധിച്ചു കേൾക്കുക.

ഖുൽ, കുല്ലുൻ മുതറബ്ബീസുൻ ഫതറബ്ബസു : ഫസ തൻ ലമൂന മൻ അസ്ഹാബു സിറാതി സ്സവിയ്യി വമനിഹ്തദ

പറയുക! എല്ലാവരും കാത്തിരിക്കുകയാണ്. ആയതിനാൽ കാത്തിരിക്കൂ! ശരിക്കും നേർമാർഗ്ഗം പ്രാപിച്ചവരാണെന്നും ശരിയായ പാതയിലുള്ളവരാണെന്നും താമസം വിന അറിയുന്നതാണ്.



Translated By :
Mukarram R. Jamaludin Raother
Fauzia Jamal Zain & Fazil Jamal
Issued By :
Amir - Jamaat Ul Sahih Al Islam
South Zone - Kerala, India
E-mail : jamal.raother@gmail.com
Web : www.jamaat-ul-sahih-al-islam.com
Blog : www.sahih-al-islam.blogspot.in